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Èíòåðìåäèÿ ïåðâàÿ. Çîëîòûå ëèñòüÿ îñåíè.

1. Ó Êîðîëÿ Ãîðíîñòàåâ åñòü 5 äâóñòîðîííèõ êëåíîâûõ ëèñòüåâ, íà êàæäîé ñòî-
ðîíå êàæäîãî ëèñòà íàïèñàíî ïî áóêâå. Êîðîëü ìîæåò ñîñòàâèòü ñ ïîìîùüþ ýòèõ ëè-
ñòüåâ ñëîâà ÊÎØÊÀ, ÌÎØÊÀ è ÌÛØÊÀ. Îáÿçàòåëüíî ëè îí ìîæåò ñîñòàâèòü ñëîâî
ÊÛØÊÀ?

2. Ó òîðãîâöåâ Ïåòè è Âàñè áûëî ïî 30 ïèðîæêîâ. Îíè íà÷àëè ïðîäàâàòü èõ ïî 30
ðóáëåé. Åñëè ó îäíîãî èç íèõ ïîêóïàþò ïèðîæîê, äðóãîé íåìåä-ëåííî ñíèæàåò öåíó
íà ñâîè ïèðîæêè íà îäèí ðóáëü (ïèðîæêè ïðîäàþòñÿ òîëüêî ïî îäíîìó, è òàêîãî,
÷òîáû îíè ïðîäàâàëè ïî ïèðîæêó îäíîâðå-ìåííî, íå áûâàåò). Ñêîëüêî äåíåã âûðó÷àò
â ñóììå Ïåòÿ è Âàñÿ, êîãäà ïðîäàäóò âñå ñâîè ïèðîæêè? (Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå
îòâåòû è äîêàæèòå, ÷òî äðóãèõ íåò.)

3. ×åòûð¼õóãîëüíèê ABCD âïèñàí â îêðóæíîñòü ω. Êàñàòåëüíûå ê ω â âåðøèíàõ
A è C ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P , íå ëåæàùåé íà ïðÿìîé BD. Îêàçà-ëîñü, ÷òî PA2 =
PB · PD. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìûå AB è CD íå ïàðàëëåëüíû.

4. Ïî êðóãó ðàññòàâëåíî 2018 âåùåñòâåííûõ ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òàêèå
òðè ïîñëåäîâàòåëüíî ðàñïîëîæåííûõ ÷èñëà a, b è c, ÷òî 4ab− 4c4 ≤ 1.

5. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a è b òàêîâû, ÷òî a > b > 1, ÷èñëî ab+ 2 äåëèòñÿ íà a+ b, à
÷èñëî ab− 2 äåëèòñÿ íà a− b. Äîêàæèòå, ÷òî a <

√
2b.

6. Îêðóæíîñòü S îïèñàíà îêîëî îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC. Òî÷êà D �
ñåðåäèíà ìåíüøåé äóãè BC ýòîé îêðóæíîñòè. Îêðóæíîñòü Ω êàñàåòñÿ S â òî÷êå D,
à òàêæå êàñàåòñÿ ñòîðîíû BC. Íà ëó÷å AB îòëîæåíà òî÷êà P òàêèì îáðàçîì, ÷òî
äëèíà îòðåçêà AP ðàâíà äëèíå êàñàòåëüíîé èç òî÷êè A ê Ω. Äîêàæèòå, ÷òî óãîë APD
� ïðÿìîé.

7.Íàéäèòå íàèáîëüøåå α, äëÿ êîòîðîãî ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì n âåðíî ñëåäóþùåå
óòâåðæäåíèå: ¾Ïóñòü â êâàäðàòå n× n çàêðàøåíî ìåíüøå, ÷åì αn2 êëåòîê, è íèêàêèå
÷åòûðå èç íèõ íå îáðàçóþò êâàäðàòèê 2× 2. Òîãäà ìîæíî çàêðàñèòü åùå îäíó êëåòêó
òàê, ÷òîáû òàêîãî êâàäðàòèêà íå ïîÿâèëîñü.¿


